

Δ.Τ. 3/2024

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Θέμα: 60<sup>η</sup> Συνάντηση της Ευρωπαϊκής Πλατφόρμας Ρυθμιστικών Αρχών (EPRA)**

Στις 23-25 Οκτωβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε η 60<sup>η</sup> Συνάντηση της Ευρωπαϊκής Πλατφόρμας Ρυθμιστικών Αρχών (EPRA), κατόπιν σχετικής πρόσκλησης της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου. Οι εργασίες της Συνάντησης πραγματοποιήθηκαν στο ξενοδοχείο «Atlantica Miramare Beach» στη Λεμεσό.

Τις εργασίες παρακολούθησαν πέραν των 130 συμμετεχόντων οι οποίοι προέρχονταν από 45 Ρυθμιστικές Αρχές – Μέλη της EPRA, όπως επίσης και μόνιμοι παρατηρητές και εμπειρογνώμονες. Κατά τη διάρκεια της Συνάντησης, οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν ιδέες και να συζητήσουν για επίκαιρα και καίρια θέματα που άπτονται του τομέα των οπτικοακουστικών μέσων.

Επίκεντρο της Συνάντησης αποτέλεσαν οι δύο θεματικές ενότητες για τον εξελισσόμενο ρόλο των Ρυθμιστικών Αρχών. Η πρώτη ενότητα αφορούσε στην επίδραση της τεχνητής νοημοσύνης στα Μέσα και στις επιπτώσεις για τις Ρυθμιστικές Αρχές, και η δεύτερη ενότητα αφορούσε στον σημαντικό ρόλο που διαδραματίζουν οι Ρυθμιστικές Αρχές στην καταπολέμηση της ρητορικής μίσους.

Η Πρόεδρος της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, κ. Ρόνα Κασάπη, απευθυνόμενη στους δημοσιογράφους, επεσήμανε τις επικείμενες αλλαγές στον ρυθμιστικό τομέα και υπογράμμισε ότι η Αρχή επιθυμεί να αναπτύξει ένα ολοκληρωμένο πλάνο για την αποτελεσματική ρύθμιση και εποπτεία του διαδικτύου, ενόψει του ορισμού της Αρχής ως Εθνικού Συντονιστή για τις Ψηφιακές Υπηρεσίες.

Εκτός από τις εργασίες, η Συνάντηση έδωσε την ευκαιρία στους συνέδρους να ανταλλάξουν απόψεις και να συζητήσουν για θέματα ενδιαφέροντος, όπως επίσης και τη δυνατότητα να ανακαλύψουν την Κύπρο και να απολαύσουν τη φημισμένη φιλοξενία της.

Η 60<sup>η</sup> Συνάντηση της EPRA υποστηρίχθηκε από την εταιρεία «Easyconferences», η οποία εξασφάλισε την ομαλή και ποιοτική λειτουργία της.

Για περισσότερες πληροφορίες:

<https://cyprusconferences.org/portfolio/60th-epra-meeting/>

**Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου**

**31 Οκτωβρίου 2024**